
●研修会に関して

①時間帯の工夫が必要　　　　　

②時期・日にちの工夫が必要

③会場の工夫が必要　

④特にこのままでよい

⑤その他

①午前中が多いので夕方の方が出やすい場合がありました。

①会議の時間が長い。6：30～8：00までの時もあった。

①もっと早い時間にしてほしかった

①平日昼間は無理です。

①仕事をしているため

①日中は時間がとれず、夜の方が良かった。

①1日の塩分濃度検査提出日は働く人にとって大変だった。

①仕事をしているとぎりぎりになってしまう。

①平日の時間帯が参加しづらかった。

①もっと早い時間にしてほしい。 3時とか。

①働いている時間帯が多く、もう少し参加したかった。

①仕事があり、参加は無理です。

①昼間の時間は参加しづらい

①夕方が良い。

①仕事を早退して参加しなければで職場にも迷惑を掛けた。

①仕事終わりの開催は参加しやすかった。

①平日昼間というのは参加しにくいと思います。

②私事で言うと冬は参加しやすいけれど何も計画されず（年度末になる為でしょうか）夏以降秋はやりくりが

大変でした。

①食事の時間帯なので参加しづらい時もある

②農家なので時期的に出づらい時がある

①②仕事をしているのでなかなか参加できなかった。

①②仕事をしている方は休みをとらなければいけないため

①②平日の昼間の活動で問題はないけれど、仕事の都合をつける必要があり、参加したくてもできないことも

あった。

①②平日の昼間は働いている方は参加できません。

①②平日の昼間が多かったので、土日や平日の夕方くらいの時間帯があれば参加しやすかったと思います。

①②平日昼間の研修会は仕事の関係で出席しづらい（かと言って土日ばかりも困るが…）

①働いている人が多いので、日中の開催は参加しづらかったです。

②真夏の暑い時期の開催は夕方が好ましいです。

①②平日の昼間は仕事を休んでの参加となるので難しいところがある。

②平日開催の研修は参加できなかった。

②働いているので平日は参加しづらい。
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②同じ月にいくつもあると休みを取るのが大変だった

②月末はさけてほしい

②日曜はやめて欲しい

②平日の参加がむずかしかった。

②勤めていると休みがとりづらい

②平日は参加しづらかった

②土・日開催もあるとよい

②平日は参加しづらい

②研修については、平日は会社なので休んでまではと思わない。

②働いているので日中は難しかった。内容的には参加したものもあった。

②月末や月初には仕事が休めないため、月の半ばなどでの実施が良いと思いました。月末・月初以外のものは

なるべく参加するようにしました。

②冬の時間帯が夜遅いと雪道がこわい。

②日曜等休日がよいと思う。

②時期、日にちに関しては全ての意見を聞く事は無理なので仕方ないかとも思いますが…。

②平日昼間は難しい。

②農業の為、農繫期は大変。

②子供の大会と重なる事が多かった。

②平日ばかりなので、土日もあったほうが良いと思う。

②雪の多い時など大変だった。

①日中でなく夜間。

②市の中心でやりすぎ。中央公民館、保健センター

③1か所に大勢でははく、出張フェスティバルでも。

①今の時代就労している人が多いから平日はむずかしい

②暖かい時期

③カフェ

①小さい子がいると参加しにくい。特に夕方～

②回数が多いです…。

③いつも机と椅子を用意して頂き、ありがたかった。

①いい感じ

②良い

③良い

①時間が夕方6:00or6:30は、働いているので7:00~にしてほしかった。

②常に平日の6時～6時30分というのは考えてほしい。その都度休みをもらっていた。

③会場は良かった

④日時を考えてほしい

①夜に開くときは時間を1時間以内にしてほしい。

②平日に仕事がある方は参加しにくいので考えてほしい。

⑤健康を守るための知識を得られてよかったと思います。

④若い人で働いている人は、どちらにせよ、参加はしないと思う。

⑤研修の場、保健補導員会でなければ知ることができないので大切である

⑤支部研修は、会議後に行うことで参加人数が多くなるので、今まで通りで。



⑤よい研修もありましたが、フルタイムで働いていると、平日の参加はむずかしいです。

⑤夕方開催参加しやすいが、体操はいらない。夕食準備がある。ほぼほぼ女性では？

⑤土・日に開催していただければありがたいが、かと言って参加自由のものであれば自分はおそらく参加しな

い。また、同種の研修はほかの機会にも受けることがある。（ゲートキーパーについても、以前同様のお話を

仕事の関係（教育系）でお聞きした。

⑤車などの都合がつかなかった。

⑤知人が無い

⑤仕事柄なかなか参加できない

⑤自分の働いている時間と研修会の日程が合わずに参加することができず、大変残念だったような気がしま

す。

⑤就いている職業によって、土・日PM2：00～はきびしいものがあった。休んで来た。

③私語（保健補導員）が気になりました

⑤地域の仕事と割り切っているので大丈夫でした。知らないことを知れたり、体験型あり、楽しめました。

⑤一度も参加していない

⑤出席が少なくてすみません。

⑤最近高齢者の運転操作ミスでブレーキとアクセルの踏み間違い事故の発生件数が増加しています。それに

よって運転免許返納者も増えています。自宅に後継者のいない高齢者は研修会や会議の送迎も頼めません。中

野市保健補導員の年齢制限なしというのをやめて75歳定年にしていただきたい。高齢者で体痛くても認知症に

なりはじめていたとしても動けそうだと周囲の人から見えていれば、順番がきたらやるしかありません。

⑤体調が悪く参加したくてもできなかった。

⑤補導員でなければ参加できないものがあり残念。

⑤日帰り研修でどこかに行かなくても、地元でよいと思う。

⑤なかなか参加できずすみませんでした。塩分チェックが少量でできるようになったのがありがたかった。

⑤嫁に決定権はない。何をやっても遊んでいることになってしまう。

⑤ヨガマットをいただいたので、「ヨガ」「ピラティス」などの研修がより多く組んでいただけたら良かっ

た。

⑤農家の仕事が忙しくてなかなか出席する事が出来なくて残念だった。

⑤研修会の為に仕事を休む訳にいかない

⑤参加者の対象がシニア世代向けな為

⑤休みが取りづらい

⑤参加する気はありませんでした。

⑤平日であったため仕事で参加できないことが多かった。

⑤行ってみたかったですが、仕事の都合で日にちが合わずいけませんでした。以前はいくつも行きました。

⑤仕事をしている人は、どの日に設定されても参加しづらい。

⑤仕事で、研修会の開催日に休みが取れなかった。

⑤1か月以上前に日時がわかれば仕事の休みがとりやすい。

⑤思い切って参加して良かった。

⑤仕事をしている為、平日の参加は難しい。

⑤年をして体が若い人についていけなかった。もっと早いうちにやればよかった。

⑤仕事の関係で平日昼間に開催される研修会の参加は難しかった。



⑤日中働いているので参加した事が無い。自分自身健康にそれほど悩みがないので時間に都合がついたとして

も参加したいと全く思わない。今はネット社会なので参加しなくてもネットで調べれば十分かもしれない。働

いている世代なので仕事を休んでまで参加したいと思わない。

⑤駐車場があるか心配でした。

⑤補導員だけじゃなく地域の方々にも声掛けをしたらいいのではないかと思った。一緒に研修するのもいいの

ではないかと思う。

⑤特に興味がない。

⑤に〇してあるが、記載なし

⑤文化センターなど、往復が難しく参加できなかった。

⑤自身の仕事と照らし合わせて参加した。

⑤様々な企画をしていただきましたが、参加できずに終わってしまいました。今になれば残念だったと後悔し

ております。

⑤保健補導員だけでは参加者が少ないので市民募集した方が良いと思いました。

⑤研修は、定員に空きがある場合、参加する保健補導員の家族や友人も参加可能にするのはどうでしょう？

⑤補導員のボランティアは良いのですが研修会までは…。1年目は参加しましたが、回数が多いなと思いまし

た。

⑤リンパマッサージの研修が良かったがパンフレットなどがなく家に帰っても出来なくて残念だった。

⑤平日の日中の参加はむずかしい。子育て世代は特に休み（土日）でも参加はむずかしいのでは。

⑤しかたなく参加が現状


